
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

 

 

 

 

Οδηγίες Αποστολής Εγγράφων σε Αποδέκτες 

Χρήστες του ΣΗΔΕ «ΙΡΙΔΑ»  

(για φορείς Endpoints Χρήσης της ΙΡΙΔΑΣ) 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021  



 

 

  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 2 

 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

Το ΣΗΔΕ «ΙΡΙΔΑ» χρησιμοποιείται από το Υπουργείο Εσωτερικών (Τομέας Εσωτερικών) και τους 

Εποπτευόμενους Φορείς του (Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Περιφέρειες, Δήμοι της Χώρας). To ΣΗΔΕ ΙΡΙΔΑ 

οι ανωτέρω φορείς είτε το χρησιμοποιούν καθολικά είτε ως Endpoint. 

 Οι χρήστες θα επιλέγουν τους φορείς που διαθέτουν ΙΡΙΔΑ είτε καθολικά είτε ως End-Point, ως 

αποδέκτες, στο πεδίο «Εισαγωγή Αποδέκτη εντός ΙΡΙΔΑΣ» ,όπως φαίνεται και στην εικόνα 1. 

 

 

Εικόνα 1: Επιλογή αποδέκτη στο πεδίο "Εισαγωγή Αποδέκτη εντός ΙΡΙΔΑΣ" 
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Α. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΕ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΗΣ ΤΟΥ ΣΗΔΕ «ΙΡΙΔΑ»  

Οι χρήστες των φορέων Endpoints που θέλουν να αποστείλουν έγγραφα σε άλλον φορέα που 

χρησιμοποιεί καθολικά την ΙΡΙΔΑ, όταν θέλουν να αποστείλουν ένα έγγραφο σε αποδέκτη φορέα καθολική 

χρήστης του ΣΗΔΕ ΙΡΙΔΑ θα επιλέγουν την δομή που θέλουν να αποστείλουν το έγγραφο (π.χ Υπουργείο 

Εσωτερικών/Δ. Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ/Δ. Διοικητικών Υπηρεσιών κ.λπ) - και 

όχι την Κεντρική Γραμματεία ή κάποια Γραμματεία του φορέα - , στο πεδίο «Εισαγωγή Αποδέκτη Εντός 

ΙΡΙΔΑΣ», όπως φαίνεται και στην Εικόνα 2, εκτός αν από τον φορέα - αποδέκτη προβλέπεται κάτι 

διαφορετικά. 

 

Εικόνα 2: Επιλογή αποδέκτη Υπουργείο Εσωτερικών/Δ. Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στο πεδίο " Εισαγωγή 

Αποδέκτη εντός ΙΡΙΔΑΣ " 
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Β. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΕ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ENDPOINTS ΤΟΥ ΣΗΔΕ «ΙΡΙΔΑ»  

Οι χρήστες των ανωτέρων φορέων Endpoints που θέλουν να αποστείλουν έγγραφα σε άλλον φορέα 

Endpoint, θα επιλέγουν στους αποδέκτες – την Κεντρική Γραμματεία του Φορέα ή κάποια άλλη 

Γραμματεία - από το πεδίο «Εισαγωγή Αποδέκτη Εντός ΙΡΙΔΑΣ» (π.χ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ/Κεντρική 

Γραμματεία, ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ/Γραμματεία Διεύθυνσης Κοινωφελών Περιουσιών), 

όπως φαίνεται και στην Εικόνα 3. 

 

Εικόνα 3: Επιλογή αποδέκτη Δήμος Ναυπακτίας/Κεντρική Γραμματεία στο πεδίο " Εισαγωγή Αποδέκτη εντός ΙΡΙΔΑΣ 
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